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یکسان ایجاد کنیم:

حالا که در هر چهار گزینه وجه با دایره رنگی در مرکز قرار گرفته است، 
می‌توانیم نحوه قرارگیری سایر وجه‌ها را بررسی کنیم. در گزینه‌های 
اول تا سوم، اگر از وجه دارای نقطه در جهت ساعتگرد حرکت کنیم، به 
ترتیب، )نقطه - مثلث سرپایین - مثلث سربالا( می‌بینیم، در صورتی‌که 

در گزینه چهارم، )نقطه - مثلث سربالا - مثلث سرپایین( می‌بینیم. 
تذکر: منظورمان از مثلث سربالا  و مثلث سرپایین  است.

گزینه »3« 23 .
تقسیم‌بندی زمین داده شده برای داشتن دو قسمت هم شکل به صورت 

زیر است:

زمان  در  صرفه‌جویی  و  درخت‌ها  تعداد  اختلاف  آوردن  به‌دست  برای 
می‌توانیم در دو قسمت ایجاد شده ابتدا عددهای مساوی را خط بزنیم 

و سپس اختلاف تعداد درخت‌ها را به‌دست بیاوریم.

گزینه »4« 24 .

Sµv¤ »j nj ·ITinj jHk÷U ý°TiH � � �34 26 8 �

حذف شده از آزمون.25 .
بنابراین در  بزرگتر می‌ترکد،  در دنبالۀ داده شده در هر مرحله حباب 
مرحلۀ آخر حباب 5 می‌ترکد. )گزینه‌های 3 و 4 نادرست هستند.( ولی به 

دلیل گنگ بودن نحوۀ چرخش حباب‌ها و همچنین کمان داخلی کنار 
اعداد از میان گزینه‌های اول و دوم گزینه درست قابل تشخیص نیست.

گزینه »1« 26 .
ثابت است.  برابر 33 می‌شود و عددی  جمع عددی هر حرف همواره 
در  بنابراین  است.   6 27 33� � برابر  )ج(  حرف  عددی  جمع  مثلًا 

دارد،  بیشتری  حروف  تعداد  که  کلمه‌ای  شده  داده  گزینه‌های  میان 
جمع عددی بیشتری خواهد داشت.

گزینه »2« 27 .
اگر دو عدد پایینی هر جدول را با روش گردکردن تقریب بزنیم و سپس 

آن‌ها را درهم ضرب کنیم، عدد بالایی جدول ساخته می‌شود:
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گزینه »3« 28 .
با مقایسه کلمات داده شده عدد مربوط به حروف را رمزگشایی می‌کنیم:
بنابراین  ارقام است،  از اعداد هر کلمه مجموع  توجه کنید منظورمان 

جابه‌جایی حروف مهم نیست.
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می‌توانیم حروف کلمه »میوه بهشتی« را به صورت زیر جابه‌جا کنیم و 
از اطلاعات بالا استفاده کنیم:

ÂTz¿M ½¼Ã¶ x¼¿¶ KU ½ Á IU

Á IU

Á IU

� � � �
� � � �
� �

2
351 402 5 2
758 2

�

عددی زوج خواهد  بنابراین مجموع آن حتماً  داریم،  تا حرف )ی(   2
بود و وقتی با 758 جمع می‌شود، حاصل عددی زوج و بزرگتر از 758 
است. در میان گزینه‌ها تنها در گزینه سوم عددی زوج و بزرگتر از 758 

دیده می‌شود.
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